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1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Да – 100 % 

Нет – 0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 % 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да – 100 % 

Нет – 0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 % 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?  

Да – 100 % 

Нет – 0 % 

4. Как Вы оцениваете качества питания в школе? 
Отлично – 75% 

Хорошо – 25 % 

Удовлетворительно – 0 % 

Неудовлетворительно – 0 % 

5. Удовлетворены ли вы режимом питания в школе? Если нет, то Ваши замечания 

Да – 100 % 

Нет – 0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 % 

6. Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 

Да – 71,4 % 

Нет – 0 % 

Не всегда – 28,6 % 

Если нет, то почему?  

Невкусно готовят – 0 %  

Однообразное питание – 0 %  

Готовят нелюбимую пищу – 14,2 %  

Остывшая еда – 0 % 
  Маленькие порции  - 14,2 % 

Иное – 14,2 % 

7. Ваши предложения по изменению меню основного питания обучающихся? 

Все нравится, устраивает – 50 % 
  Добавить больше фруктов  - 25 % 

Добавить рыбные блюда – 12,5 % 

Другое – 12,5 % 

8. Ваши предложения по улучшению питания обучающихся в образовательной организации 

Чаще давать фруктовый десерт и молочный коктейль. 

Добавить в меню йогурты. 


